
 



  بنام خدا
  

  مقدمه
  

  

  باد. ينعزيزان سلام، روزگارتان شير 

هـاي مختلـف تحصـيلي و در جهـت      در پايـه  فها تـدريس مؤل ـ  كتابي كه پيش روي شماست، با پشتوانه سال

دار  هـاي هـدف   ي پاسخگويي به پرسش گرامي، براي درك بهتر مطالب درسي و به وسيله انآموز كمك به دانش

الات متنوع رياضي بـر مبنـاي اصـول علمـي آمـوزش و      ؤاين كتاب سعي بر اين بوده است كه س أليفتدر است. 

تـا افـراد در   اسـت  ه مرزپرورش عرضه شود. چون هدف از آموزش رياضيات، كاربردي كردن آن در زندگي رو

  داشته باشند.تجزيه و تحليل برخورد با مسائل بتوانند به طور منطقي استدلال كرده و قدرت 

تـر   تر و عميـق  ر بيشآموزان را به تفكّ دانش ،الات كليديؤسمطرح كردن كند و با  طرح مسئله مي ،اين كتاب

دهد. تا بتواننـد مبتكـران    مكاشفه و حل مساله را به آنان آموزش مي ،ي پژوهش شيوه ،دارد و با اين كار ميوا

  ي خود در آينده باشند.   و پژوهشگران جامعه

در سـطح كشـور اسـت و تمـامي مطالـب آن مـورد نيـاز         هـا  تـرين كتـاب   ترين و غني كامل ازيكي  ،كتاب حاضر

  ي بعدي شوند. است كه قصد دارند قوي و با معلومات وارد پايه يآموزان مستعد دانش

خلاقيت خود را افزايش  ،اش ي صحيح از استعدادهاي بالقوه استفادهواند با آموزي موفق است كه بت دانش

  از عوامل اصلي كمك به رشد خلاقيت است. ،ح مفاهيم رياضيات و هوشدهد و درك صحي

ي توان و ابتكـار   از همهكنند، ل مأالات تؤم كه به قدر كافي روي سخواه آموزان عزيز مي يان از دانشدر پا

تباهات احتمالي خود پي ببرند و با كوشش در جهـت رفـع   شبه انمايند، تفاده ساها  آنخود براي پاسخ دادن به 

  نقص برآيند.

از  امــر edition@mobtakeran.comي پســت الكترونيــك  پيشــاپيش از همــه بزرگــواراني كــه بــه وســيله 

  نمايم. سازند سپاسگزاري مي پيشنهادات و انتقادات خود آگاه مي ،نظرات

  
  
  

  آموزان ايران عزيز دانش يقيت و سربلندي براي تمامبا آرزوي موفّ  
  ي اسكيادبيژن خداد  
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  ده هزار، چند تا هزار تا است؟ .1

1( 2  2 (6  3 (10  4 (100  

  بيست هزار، چند تا هزار تا است؟ .2

1 (10  2 (20  3 (100  4 (200  

  و پنج هزار، چند تا هزار تا است؟ سي .3

1 (15  2 (25  3 (35  4 (350  

  ي ده تايي وجود دارد؟ چند دسته 9000 در عدد .4

1 (9  2 (90  3 (900  4 (800  

  است؟ 3چند برابر ارزش مكاني رقم  9، ارزش مكاني رقم 9236در عدد  .5

1 (3  2 (30  3 (300  4 (3000  

  كدام است؟ 3رقم  يرقمي غيرتكراري، ارزش مكان 9ترين عدد  در كوچك .6

  صدگان هزار) 4  يكان ميليون )3  دهگان هزار )2  يكان هزار )1

  10000و  20000و  30000و  …   به الگوي عددي زير، عدد هفتم كدام گزينه است؟ توجهبا  .7

1 (40000 2 (60000  3(70000   4 (80000 

  كدام گزينه است؟ 8409ي) عدد  ي (گسترده باز شده .8

1 ( 8 40 9    2 ( 78000 400 9    
3 ( 8000 400 9    4 ( 80000 40 9  
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 140و  280و  420و  …   باشد؟ به الگوي عددي زير، كدام گزينه عدد پنجم اين الگو مي توجهبا  .9

1 (540  2 (700  3 (560  4 (840  

  1و  5و  9و  13و  …   به الگوي عددي زير، كدام عدد مناسب جاي خالي است؟ توجهبا  .10

1 (15  2 (16  3 (17  4 (18  

 ل هشتم چقدر است؟هاي شك هاي زير را به همين ترتيب ادامه دهيم، تعداد دايره اگر شكل .11

1 (9  2 (11  

3 (17  4 (19  

  5700و  6100   عددهاي زير به ترتيب مربوط به كدام الگوي عددي است؟ .12

1 ( ،5500 ،5200 ،4900  2 ( ،5300 ،4900 ،4500  

3 ( ،5100 ،4800 ،4500  4 ( ،5200 ،4900 ،4500  

  هاي زير وجود دارد، شكل هفتم از چند دايره تشكيل شده است؟ به الگويي كه در شكل توجهبا  .13

1 (14  2 (18    

3 (27  4 (28  

  كدام عدد مناسب جاي خالي است؟ .14   120 66 3 2  

1(6  2( 9  3( 45  4( 54  

  ها، شكل بعدي كدام است؟ ي بين شكل به رابطه توجهبا  .15

 

1 (    2 (  3 (  4 (  
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  ها، شكل بعدي كدام است؟ ي بين شكل  به رابطه توجهبا  .16

  

1 (    2 (  3 (  4 (  

  ها، شكل بعدي كدام است؟ ي بين شكل به رابطه توجهبا  .17

  

1 (    2 (  3 (  4 (  

  هاي داده شده، شكل بعدي كدام است؟ به شكل توجهبا  .18

  

1(    2 (  

3 (    4 (  

  3و  6و  8و  16و  18و  …   به الگوي عددي زير، كدام عدد مناسب جاي خالي است؟ توجهبا  .19

1 (20  2 (26  3 (34  4 (36  
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  50و  46و  42و  38و  …   عددهاي زير بخشي از يك الگوي عددي هستند، عدد بعدي كدام است؟ .20

1 (30  2 (32  3 (34  4 (36  

  توان نوشت؟ مي 500تر از  چند عدد سه رقمي غيرتكراري كوچك 5و  0، 2 هاي با رقم .21

  چهار تا) 4  سه تا) 3  دوتا) 2   يكي) 1

  كند؟ ها تغيير مي ، هفت هزار واحد اضافه كنيم، كدام رقم 439576اگر به عدد .22

1 (9  2 (4  3 (3  4 (,3 9  

  47و  345و  367  دهد؟ كدام گزينه، عددهاي تقريبي زير را به ترتيب نشان مي .23

1 (, ,50 340 370  2 (, ,40 340 370  3 (, ,40 350 360    4 (, ,50 350 360  

  يكي برابر است. ……………تايي و  ده 5صدتايي و  8باشد. اين عدد با  مي 5يكان آن و  6، دهگان آن 9صدگان عددي  .24

1 (5  2 (15  3 (105  4 (115  

  ست؟ان هزار قرار دارد، اين عدد چند رقمي اآخرين رقم عددي در صدگ .25

1 (5  2 (6  3 (8  4( 9  

  70و  75   عددهاي زير به ترتيب مربوط به كدام الگوي عددي است؟ .26

1 (, , ,65 70 75  2 (, , ,65 68 70  3 (, , ,55 60 65  4 (, , ,60 67 70  

  ؟ها تكراري است چند عدد دو رقمي داريم كه هر دو رقم آن .27

1 (9  2 (10  3 (8  4 (11  

  ش در آينه چه عددي است؟با تصوير 7115اختلاف عدد  .28

1 (1998  2 (1997  3 (5598  4 (5597  

  ؟عدد سي ميليون و سي هزار و سي، چند رقم صفر دارد .29

1 (3  2 (5  3 (4  4 (6  

  876و  756و  636و  516و  …   عدد بعدي در الگوي زير كدام است؟ .30

1 (396  2 (405  3 (406  4 (426  
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  تومان درست كرد؟ 500توان  توماني به چند روش مي 200توماني و  100 هاي با سكه .31

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  ت كرد؟تومان درس 200 ،توماني 100توماني و  50هاي  توان با سكه به چند حالت مي .32

1( 2  2( 3  3( 4  4( 5  

 ؟حاصل تفريق دو عدد زير كه در جدول ارزش مكاني قرار دارند، برابر چه عددي است .33

1 (68  2 (168  

3 (168000  4 (68000  

 
  هزارها    هزارها

 صدگان دهگان  يكان   صدگان  گانده  يكان

5  6  3    7  9  2  

با چه رمزي نشان  7859را به ترتيب با (ج ت ب) و (ت و د) و (ل م ت) نشان دهيم، عدد 371و  583، 239اگر اعداد  .34
  داده خواهد شد؟

  (د م و ج)) 4  (ج د و م)) 3  (ج م و د)) 2  (د و م ج)) 1

  توان نوشت؟ كراري ميچند عدد چهار رقمي غيرت 5و  3،4، 2هاي  با رقم .35

1 (20  2 (24  3 (23  4 (21  

  310و  410و  460و  560و  …   دام است؟عدد بعدي در الگوي زير ك .36

1 (510  2 (610  3 (600  4 (660  

  متر است. ……………طول يك اتوبوس مسافربري حدود  .37

1 (3  2 (10  3 (30  4 (100  

  شود. متر مي سانتي ……………تقريباً  برگ كاغذ 500ضخامت  .38

1 (1  2 (5  3 (10  4 (50  

,   گيرد؟ چه عددي قرار مي در الگوي زير به جاي  .39 , , , ,5 7 14 32 34  

1 (10  2( 12  3( 16  4 (28  

72هاي عدد چهار رقمي  مجموع رقم .40   هاي يكان و دهگان آن كدام است؟ باشد. مجموع رقم ، هيجده مي3

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  
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  ؟توان نوشت، كدام است هاي فرد مي ترين عدد پنج رقمي كه با تمامي رقم بزرگ .41

1 (98753  2 (13579  3 (97531  4 (99999  

  تواند مجموع دو عدد متوالي باشد؟ كدام گزينه مي .42

1 (30  2 (32  3 (34  4 (33  

به » ب«چه كاري انجام دهيم تا عدد مقابل آن در ستون » الف«تون به جدول زير، روي هر يك از عددهاي س توجهبا  .43
 دست آيد؟

  اضافه كنيم. واحد 8» الف«به عدد ستون ) 1

  كم كنيم. واحد 8» الف«از عدد ستون ) 2

  يم.ضرب كن 5را در » الف«عدد ستون ) 3

  تقسيم كنيم. 5را بر » الف«عدد ستون ) 4

 »الف« »ب«

2  10  

3  15  

5  25  

10  50   
  رقمي غيرتكراري به دست آيد؟ 5ترين عدد  اضافه شود تا كوچك 8557 كدام يك از اعداد زير بايد به عدد .44

1 (1443  2 (1667  3 (1677  4 (18791  

  ؟رقمي است 5تر از تعداد اعداد  رقمي چندتا بيش 6تعداد اعداد  .45

1 (810000  2 (90000  3 (81000  4 (900000  

 دتومان است. قيمت يك خودكار و يك مدا 500مداد  4خودكار و  3تومان و قيمت  350مداد  3خودكار و  2قيمت  .46
  چند تومان است؟

1 (100  2 (150  3 (200  4 (250  

  شود؟ استفاده مي 5چند بار رقم  100براي نوشتن اعداد از صفر تا  .47

1 (10  2 (11  3 (19  4 (20  

  )34و  12) و (48و  32) و (56و  30) و (39و  …(    ي اعداد، در جاي خالي كدام عدد را بايد قرار داد؟ به رابطه توجهبا  .48

1 (12  2 (17  3 (21  4 (27  

ترين  واحد از كوچك 115 ايم، عددي كه از ماشين خارج شد ترين عدد چهار رقمي غيرتكراري را به ماشين داده بزرگ .49
  تر است. عدد و علامت داخل ماشين چند بوده است؟ عدد پنج رقمي كم

1 (6  2 (9  3 (9  4 (6  
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  174و  180و  …و  192   شود؟ الگوي عددي زير با كدام عدد كامل مي .50

1 (184  2 (186  3 (187  4 (190  

  3و  5و  9و  17و  …   توان در جالي خالي نوشت؟ ي اعداد، كدام عدد را مي به رابطه توجهبا  .51

1 (31  2 (32  3 (33  4 (34  

  توان نوشت؟ چند عدد سه رقمي بدون تكرار ارقام مي 8و  5، 2هاي  با رقم .52

1 (3  2 (4  3 (6  4 (8  

را وارد ماشين  1263 + 319 ، او به اشتباهجمع كند 319را با  1463خواست با استفاده از ماشين حساب  لادن مي .53
  تواند بكند؟ حساب كرده است. او براي اصلاح اشتباهش چه كاري مي

  را كم كند. 200عدد ) 2    را كم كند. 2عدد ) 1
  را اضافه كند. 200 عدد) 4    را اضافه كند. 2 عدد) 3

  باشد، اختلاف اين دو عدد چند است؟ 5و دهگان ديگري  6باشد. اگر يكان يكي  مي  95 برابررقمي 2مجموع دو عدد  .54

1 (23  2 (25  3 (32  4 (41  

  صفر كردن يكان و دهگان به كدام گزينه تبديل خواهد شد؟با  1429عدد  .55

1 (1000  2 (1420  3 (1400  4 (1500  

  ، كدام است؟90350ي عدد  يا گسترده  باز شده .56

1 ( 9 3 50    2 ( 90000 300 50  
3 ( 90000 300 5    4 ( 9000 3000 5  

  2070و  2050و  5060و  1700و  5400   گيرد؟ اگر اعداد زير را از كوچك به بزرگ مرتب كنيم، كدام عدد در وسط قرار مي .57

1 (1700  2 (2070  3 (2050  4 (5060  

  ها مساوي است؟ دي آن تا هر كدام از اين عد قرار دارد طوري كه فاصله 40000و  80000كدام عدد بين  .58

1 (50000  2 (5500  3 (70000  4 (60000  

  در يك صف نيما نهمين نفر است كه در وسط قرار دارد. چند نفر در اين صف هستند؟ .59

1 (16  2 (17  3 (18  4 (19  
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  سمت چپ نفر هفتم و از سمت راست نفر پنجم است. چند نفر در اين صف هستند؟ در يك صف سارا از .60
1 (10  2 (11  3 (12  4 (13  

,  گيرد؟ يچه عددي قرار م در الگوي زير به جاي  .61 , , , ,2000 2100 2300 2600   

1 (3000  2 (3500  3 (2900  4 (3400  

  متر بوده است؟ ايم، طول چوب چند سانتي متري تبديل كرده سانتي 95هاي  برش به تكه 3يك چوب را با  .62
1 (380  2 (190  3 (285  4 (258  

  باشد؟ مي 2و  5، 0، 3ترين عدد پنج رقمي با ارقام  كدام گزينه، كوچك .63
1 (10235  2 (20035  3 (10234  4 (20350  

  باشد، كدام است؟ 7و  3، 6رقمي كه سه رقم آن  5ترين عدد  بزرگ .64
1 (77763  2 (98763  3 (97763  4 (99763  

  3،  6،  9،  12،  …  هاي زير، يكي از عددهاي بعدي خواهد بود؟ كدام يك از گزينهيابد، اگر الگوي زير ادامه  .65
1 (26  2 (27  3 (28  4 (29  

  شكل هفتم اين الگو از چند چوب كبريت تشكيل شده است؟ .66

  
1 (19  2 (20  3 (21  4 (22  

  در كدام يك از اعداد زير، دهگان نصف يكان و صدگان مجموع يكان و دهگان آن است؟ .67
1 (2648  2 (6963  3 (1936  4 (2684  

هاي يك عدد چهار رقمي كه صدگانش دو برابر يكانش و دهگانش سه برابر صدگانش و يكان هزار آن  مجموع رقم .68
  ترين رقم زوج باشد، چند است؟ بزرگ

1 (15  2 (18  3 (16  4 (17  

  .……………ها  آن سنتر است. در اين صورت مجموع  يما يك سال از شبنم كوچكش .69
  حتماً عددي فرد است.) 2  ممكن است عددي فرد باشد.) 1

  حتماً عددي زوج است.) 4  ممكن است عددي زوج باشد.) 3
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  باشد؟ مي 2و  7، 5، 3هاي  رقمي با رقم 5دد ترين ع كدام گزينه، بزرگ .70

1 (20357  2 (77532  3 (75329  4 (97532  

شت. اختلاف دو را در عدد پنج هزار و دويست و هشتاد و نه با هم عوض كرد و عدد جديد نو 5و  8هاي  دنيا جاي رقم .71
  شود؟ عدد با هم چقدر مي

1 (2790  2 (3000  3 (2900  4 (2970  

  ي خالي است؟كدام عدد مناسب جا .72   8 3 75  

1 (3  2 (7  3 (8  4 (9  

  كدام گزينه عدد نه ميليارد و نوزده هزار و نه است؟ .73

1 (9019000009  2 (9000019009  3( 9000190009  4 (9019091009  

  3،  5،  11،  21،  43،  85،  …  در الگوي زير، عدد بعدي كدام است؟ .74

1 (187  2 (217  3 (171  4 (235  

  تر گردو دارد؟ ين بدهند، چه كسي از همه بيشهاي نويد و نيما برابر است. اگر آن دو نصف گردوهاي خود را به نگ وگرد .75

   هر سه برابر) 4  نيما )3  نگين) 2  نويد) 1

  كدام عدد مناسب جاي خالي است؟ .76    48 5 40 5  

1 (5  2 (8  3 (45  4 (48  

  باشد؟ را به صورت گسترده بنويسيم، يكان هزار اين عدد كدام گزينه مي 67258 اگر بخواهيم عدد .77

1 (1000  2 (2000  3 (700  4 (7000  

د و يك مداد خريد. اگر فروشنده يك اسكناس به او پس بدهد، كدام دار دا توماني به مغازه 1000مريم يك اسكناس  .78
  تواند قيمت مداد باشد؟ گزينه مي

1 (400  2 (800  3 (600  4 (700  

  رود؟ ند عدد سه رقمي به كار مياي، چ صفحه 185گذاري يك كتاب  در شماره .79

1 (85  2 (86  3 (99  4 (185  



  
  

 اي) سوال چهارگزينه1100رياضيات چهارم ابتدايي (  
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  رود؟ اي، چند رقم به كار مي صفحه 185گذاري يك كتاب  در شماره .80

1( 86  2 (447  3( 456  4 (185  

  هاي آن چند رقمي است؟ ي ميليون ي يكان ميليون است. عدد چند رقم دارد؟ طبقه رقم از سمت چپ عددي در مرتبه يناول .81

1( 6، 2  2(6، 1  3(7، 2  4 (7، 1  

  توماني دارد. او چند ريال پول دارد؟ 50اسكناس  4ريالي و  2000اسكناس  6نويد  .82

1 (12000  2 (14000  3 (12200  4 (104000  

   كدام عدد مناسب جاي خالي است؟ .83   8 8 7 100  

1 (100  2 (200  3 (700  4 (800  

كند و پاسخ را  از آن كم مي واحد 2000كند و بعد اميد  به آن اضافه مي واحد 5000گويد، نيما  نويد هر عددي مي .84
  ، اميد چه پاسخي خواهد داد؟6000گويد. اگر نويد بگويد  مي

1 (9000  2 (8000  3 (10000  4 (11000  

مجموع ارقام يك عدد چهار رقمي كه در آن دهگان دو برابر يكان، صدگان دو برابر دهگان و يكان هزار آن دو برابر  .85
  صدگان باشد، كدام است؟

1 (12  2 (13  3 (14  4 (15  

  تر است؟ بيش اولاز عدد  واحد 100زير، عدد دوم  ي، عددهاي در كدام يك از جفت .86

1 (,199 209  2 (,4236 4246  3 (,9635 9735  4 (,51863 52863  

  هاي زير بايد درست باشد؟ تر، كدام يك از جمله تر است و نيما از نگين بزرگ نويد از نيما بزرگ .87

  تر است. نويد از نگين كوچك) 2  تر است. نويد از نگين بزرگ) 1

  هستند. نسنيما و نگين هم ) 4  هستند. نسنويد و نگين هم ) 3

  ترند و چند سال؟ كدام بزرگ ،به دنيا آمده 1392و مهسا در سال  1380سال تولد مهتاب  .88

  تر است. سال كوچك 12مهتاب ) 2  تر است. سال بزرگ 12 مهسا )1

  تر است. سال كوچك 11مهسا ) 4  تر است. سال بزرگ 12 مهتاب) 3



  
  

  اعداد و الگوهااول: فصل       
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  و تصويرش در آينه كدام است؟ 11781تفاوت عدد  .89

1 (6030  2 (6930  3 (6345  4 (6354  

  سال بعد چقدر خواهد شد؟ 2ها در  آن سنباشد. مجموع  تر از برادرش مي سال كوچك 3ساله است كه  15دنيا  .90

1 (31  2 (33  3 (35  4 (37  

  تواند تعداد نفرات ايستاده در صفي باشد كه مريم نفر وسط آن است؟ كدام گزينه مي .91

1 (14  2 (15  3( 16  4 (18  

هاي زير  ساعت در اسفند كاركرده است. كدام يك از جمع 59ساعت در بهمن و  62ماه،  ساعت در دي 57بابك  .92
  بهترين تخمين براي جمع ساعاتي است كه او در اين سه ماه كاركرده است؟

1 ( 55 55 55  2 ( 50 50 50  3 ( 60 60 60    4 ( 65 65 65  

60حاصل ضرب  .93   ت راست خواهد داشت؟مس چند صفر در 500

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  چه عددي را بايد به يك عدد فرد اضافه كرد تا يك عدد زوج به دست آيد؟ .94

  هر عدد دلخواه) 4    يك عدد زوج) 3   يك عدد فرد) 2   عددهاي يك رقمي) 1

  بنويسيم، چند تا عدد چهار رقمي خواهيم داشت؟ 2356اگر تا  .95

1 (1000  2 (9999  3 (1356  4 (1357  

  رقمي بدون تكرار ارقام به دست آيد؟ 3ترين عدد  اضافه شود تا بزرگ بايد، كدام يك از اعداد زير 444به عدد  .96

1 (335  2 (345  3 (435  4 (543  

  استفاده خواهد شد؟ 9را بنويسيم، چند بار از رقم  100تا  1اگر عددهاي  .97

1 (18  2 (19  3 (20  4 (21  

  قرار دهيم تا اين عبارت درست شود؟ د داخل چه عددي را باي .98   4000 30 9 4739  

1 (7  2 (70  3 (700  4 (7000  
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اي كه داخل آن علامت سوال وجود دارد،  باشد، در خانه مي 100تا  1داد از ي اع شكل زير بخشي از جدول نوشته شده .99
 چه عددي بايد نوشته شود؟

1 (34  2 (44  

3(54  4 (64  

  ايم. حالا چند دكمه داريم؟ عدد ديگر اضافه كرده 20مثل هم،  هاي دكمهز تايي ا ي ده بسته 8ي صد تايي و  بسته 9به  .100

1 (100  2 (982  3 (1000  4 (10000  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  رود؟ ي به كار مياي، چند عدد سه رقم صفحه 127گذاري يك كتاب  براي شماره* 

( )  127 100 1 يا         28 127 99 28  

  رود؟ اي، چند رقم به كار مي صفحه 127گذاري يك كتاب  براي شماره* 

  = عددهاي يك رقمي 9تا 

  = عددهاي دو رقمي 90تا 

تا   127 99   عددهاي سه رقمي 28

)رقم  ) ( ) ( )     9 1 90 2 28 3 273  



 
  

          3ي  گزينه .1 10000 1000 10 

*     *     *     *     *  

          2ي گزينه .2 20000 1000 20 

*     *     *     *     *  

         3ي گزينه .3 35000 1000 35 

*     *     *     *     *  

           3ي گزينه .4 9000 10 900 

*     *     *     *     *  

برابر           3ي گزينه .5 9000 30 300 

*     *     *     *     *  

102          4ي گزينه .6 3 45678 

 

*     *     *     *     *  

,           3ي گزينه .7 , , , , ,10000 20000 30000 40000 50000 60000 70000 

*     *     *     *     *  

           3ي گزينه .8  8409 8000 400 9 

*     *     *     *     * 

 صدگان هزار
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       2ي گزينه .9

 
*     *     *     *     *  

        3ي گزينه .10

  
*     *     *     *     *  

  واحد اضافه شده است. 2به ترتيب به هر شكل .       3ي گزينه .11
  , , , , , , ,3 5 7 9 11 13 15 17  

*     *     *     *     *  

  واحد اضافه شده است. 400به ترتيب به هر عدد        2ي گزينه .12

  , , , ,4500 4900 5300 5700 6100  

*     *     *     *     *  

         4ي گزينه .13
, , , ,

, ,
     

     
1 1 2 3 3 3 6 6 4 10
10 5 15 15 6 21 21 7 28  

*     *     *     *     *  

,           2ي گزينه .14 ,      120 66 54 3 2 54 54 6 9 

*     *     *     *     *  

       3ي گزينه .15

*     *     *     *     *  

       2ي گزينه .16

*     *     *     *     * 

       3ي گزينه .17

*     *     *     *     *  



  
  

  پاسخ تشريحي سوالات فصل اول  

 

21 

,           2ي گزينه .18 , ,       6 3 2 9 3 3 12 3 4 15 3 5 

*     *     *     *     *  

       4ي گزينه .19

 18 2 36    

*     *     *     *     *  

        3ي گزينه .20

 38 4 34    

*     *     *     *     *  

205,          2ي گزينه .21 250 

*     *     *     *     *  

          4ي گزينه .22 439576 7000 446576 

    *     * *     *     *  

      1ي گزينه .23  47 50 345 340 367 370 

*     *     *     *     *  

       4ي گزينه .24
  ص   د ي    

    9 6 5 965 850 115  

*     *     *     *     *  

       2ي گزينه .25

*     *     *     *     *  

,           3ي گزينه .26 , , ,55 60 65 70 75 

  *     *   *     *     *  
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,    1 ي گزينه .27 , , , , , , ,11 22 33 44 55 66 77 88 99  

*     *     *     *     *  

      1ي گزينه .28 7115 5117 1998 

*     *     *     *     *  

 30030030           2ي گزينه .29

*     *     *     *     *  

  واحد كم شده است. 120ترتيب  بهاز هر عدد      1ي گزينه .30

   516 120 396  

*     *     *     *     *  

          2ي گزينه .31
 

   
   

200 200 100
500 200 100 100 100

100 100 100 100 100
 تومان 

*     *     *     *     *  

        2ي گزينه .32

  


  
  

100 100
200 50 50 100

50 50 50 50
  تومان 

*     *     *     *     *  

          4ي گزينه .33 365000 297000 68000 

*     *     *     *     *  

        3ي گزينه .34
ج      ج   د   و   م      5   7م       8و      9

*     *     *     *     *  
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